



姊妹花 跑社区

小范: 13506389427
小孔: 18766865808
QQ群: 111407690

社区共建
联系点

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

本报“盛夏电影节”走进琵琶山健身广场

赛罢吃西瓜,再看经典影片



好看的电影吸引了很多市民观看。本报记者 李岩松 摄

本报济宁7月6日讯(记者 范少伟 孔令茹) 4日晚,本报联合天策电讯举办的“盛夏电影节”来到了琵琶山健身广场。“电影节”上不仅上演了精彩的电影,还有手机积分兑奖和吃西瓜大赛。一晚上吸引了数百名群众参与。

“不花一分钱真能拿奖品吗?”在活动现场,居民张女士看着桌上摆放的礼品问。“发送短信到10086,就可查看手机积分,根据积分多少有不同奖品。”工作人员说。礼品不仅有夏凉被、凉席,还有电风扇,电锅,豆浆机等生活用品,引来不少市民踊跃参与。

这边积分换奖品的活动有

条不紊的进行,那边吃西瓜比赛已紧锣密鼓的开始了。“一个西瓜分4份,看谁吃得又快又干净,获得第一名的奖励一部老年手机……”

“还没这样吃过西瓜,一下吃掉四分之一,即使没得第一也没关系,重在参与。”选手陈福海笑着说,他家住国土资源局附近,每天下午来这里打乒乓球,看到有这么好玩的游戏就参加了。获得冠军的张帅说:“太高兴了,没想到吃西瓜也能赢部手机。”

西瓜比赛结束后没多久,电影就上演了。周润发主演的《澳门风云》吸引了大家的眼球,不少路过的居民驻足观看。

“西瓜吃得饱饱的,还有电影看,真爽。”居民刘先生,露天电影让他想起了童年,希望“盛夏电影节”能走进更多社区。

“目前天策推出了许多活动,如顾客凭准考证或录取通知书,8月底前购买指定机型送100元面值‘金榜题名流量卡’,还送599元购机大礼包。”天策电讯相关负责人说,9月底前购买移动4G手机并办理指定4G套餐,凭高考准考证、录取通知书,送300元现金电子券,还送千元大礼包。天策电讯各连锁店均可办理,关注天策电讯公众微信号tcx0537,会有更多惊喜等着您。

相关链接

3000积分换了部吹风机

“移动积分免费兑换了,积分越多礼品越多!”4日下午5点多,天策电讯的工作人员早早来到现场,还带来了蔬果筐、吹风机、挂烫机等礼品,还没等摆放好,就吸引了不少居民。

得知是用手机积分免费兑换,家住金陵小区的李先生还有点不太相信,总觉得没有白捡的便宜。可看到有人免费领走了一个三件套的餐盒,李先生也

开始动心了。

按照工作人员的提示,李先生通过短信平台查询到有3000多积分,按照积分兑换流程,可以兑换的礼品有吹风机或者迷你电风扇等,李先生毫不犹豫选择了实用的吹风机。“出门溜个弯,还用手机积分换了一个吹风机,真值!”李先生说,希望这种公益性、服务性的活动能多走进社区,让市民在家门口就能享受到便利。



手机积分兑换礼品活动。本报记者 李岩松 摄

吃半个西瓜赢了部手机

吃西瓜大赛刚开始,参赛者们就纷纷眼观四方的吃了起来。他们一边大口啃西瓜,一边瞟几眼竞争对手的进度,滑稽的表情惹得围观群众一阵阵拍手叫好。

4个小组赛冠军稍事休息后,依旧每人分得四分之一西瓜,开始角逐最后的“西瓜大王”,这一轮的竞争非常激烈,4位冠军势均力

敌,吃西瓜的速度都很快,最终张帅和孟祥民几乎同时喝完西瓜。由于难分上下,组办方临时决定,加赛一轮,每人再喝四分之一西瓜,确定最后获胜者。

最终,年轻力壮的张帅不负众望,在观众的欢呼声中获得了第一名,赢得一部由天策电讯提供的手机。



一位女士和男士们争夺西瓜大王。本报记者 李岩松 摄

活动花絮

步行半小时,圆了岳母“电影梦”

4日下午6点多,电影还没有开场,家住城区太白楼中路的庞成勇已早早来到现场,轮椅上坐着老岳母,身旁还有妻子和儿子,一家人在一起其乐融融。

“从报纸上看到社区放电影的消息,我们就提前做好了计划,买了零食和饮料,推着岳母

步行了半个多小时,打算看着露天电影过一个特殊的周末。”庞成勇说,之所以全家出动一起来看电影,是因为老岳母很怀旧,尤其很喜欢老电影,平时常和他们念叨年轻时的故事。

“年轻那会露天电影很稀罕,都要提前拿着板凳去占座,

有时电影在其他村子里放,小伙伴们步行好几里路也得去看。”82岁的老岳母告诉记者,人老了对旧时的事物十分怀念,现在只能在家看看电视,能有机会出来看一次露天电影,是一件很幸福的事情。本报记者 范少伟 孔令茹

中垠·悦城大幕首开,盛事千人共鉴

暨中垠·悦城营销中心开放盛典 圆满落幕



7月6日,中垠·悦城营销中心开放盛典在济宁市高新区莲花南

路与崇文大道交汇处隆重举行,吸引全城关注,济宁市高新区政府代表、各大主流媒体悉数到场,共见证这一荣耀时刻。

上午9点58分,开放盛典在炫目气派的水球舞表演及动感十足的电音小提琴中拉开序幕,中垠地产有限公司副总经理陈女士及中垠·悦城项目总经理曹中杰先生在仪式前进行了精彩的欢迎陈词,并同中垠相关领导一同开启了象征风调雨顺的自动球,中垠·悦城营销中心终于揭开了神秘的面纱,现场掌声四起,礼炮齐鸣,共襄盛举。

优雅的主持及提琴之声缓缓流淌,在来宾热烈的掌声中,营销中心,百余多来访的客户在初步了解项目后,对中垠·悦城项目所拥有

的2.0容积率与诸多优势产生了浓厚的兴趣,纷纷向置业顾问咨询项目具体情况,在进一步了解了中垠·悦城超高性价比和独有竞争力后,不少客户表示非常期待项目开盘的到来。

据悉,为了答谢社会各界业主业主朋友们对中垠·悦城的关注与支持,开放盛典现场为前来参加活动的业主准备了精彩的节目表演、趣味游戏、冷饮、水果饮品,更有液晶电视、电冰箱、电动车、微波炉、电饭煲等丰富的抽奖礼品。凡是活动当天到访的客户朋友们都享受到了抽奖机会,均未空手而归。中垠地产隶属于知名房企弘阳集团,是集团以战略发展的高端复合房地产产业的全资子公司。中垠·

悦城是中垠地产在济宁市区的首个项目,作为济宁本地最大房企,中垠·悦城在主场肩负着深远的使命感。

中垠悦城距济东大桥1公里,东连东外环,距市中心仅4公里,到万达、大润发7分钟车程,多条公交线路与中垠悦城零距离相连。居住在这里,距离和交通的意义,就是能省下最多的时间,去享受生活。随着红石东路、开泰路和莲花南路向南拓展至太白楼,未来将无缝对接。

通过工作人员了解到,目前中垠悦城项目火爆认购中,90~140平米精工高层,交1000抵10000,即刻认购立享“白银白金”超值优惠! (刘守刚)